

# Бывалый лесник



**Н**а автомобиль установили оборудование, которое превращает обычного городского жителя в активного путешественника. Внедорожник подготовлен к экстремальным условиям и готов выручить своего владельца из разного рода ситуаций. При этом все аксессуары, установленные на Toyota Land Cruiser 80, используются также на профессиональных спортивных внедорожниках. Такому оснащению автомобиля, имеющего почтенный возраст, может позавидовать владелец любой современной модели, имеющей только штатную комплектацию. Доработка улучшила не только ходовые качества внедорожника, но и добавила его внешности определенной уверенности.

Проект включал в себя не только вышеперечисленные работы. Владельцу хотелось выделить свой автомобиль из общего транспортного потока. Он должен был стать не только внешне оригинален, но и удобен для длительных путешествий. Работая с внешностью автомобиля, инсталляторы решили соответствовать последним модным тенденциям и приняли решение оклеить его термоусадочной пленкой. Защитный рисунок и композиция на пленке делали Toyota Land Cruiser намного интересней. Заблуждение, что нанесение пленки может заменить ремонт кузова и защитить уже поврежденные места - кузов автомобиля требует тщательного ремонта и должен быть правильно подготовлен перед процессом поклейки. Что и было проделано инсталляторами. Убрав все очаги коррозии и восстановив лакокрасочный слой, мастера приступили к полной оклейке кузова автомобиля. В результате получилось то, что Вы видите на фотографиях. Оригинальная, довольно интересная внешность автомобиля стала запоминающейся и привлекательной.

Вернув на свои места все детали внешнего обвеса, установщики приступили к работе с интерьером автомобиля и его внутренним оснащением. Как мы упоминали выше, автомобиль должен быть удобен

стр. 88



**Автомобиль:** Toyota Land Cruiser 80  
**Инсталлятор:** «4x4 Офф-Роуд Центр», г. Киев  
**Тюнинг-аксессуары:** «4x4 Офф-Роуд Центр», г. Киев  
**Изготовление деталей интерьера:** «Фабрика Дизайна», г. Киев  
**Внешний тюнинг:** компания «Автомагия», г. Киев  
**Автор проекта:** Евгений Колесников

Автомобили настолько серьезно вошли в нашу жизнь, что воспринимать себя вне любимого транспортного средства большинству уже не представляется возможным. Автомобиль любят, ревнуют, им завидуют, и их обожествляют. По особому отношению к автомобилю определяют характер и пристрастия владельца или владелицы, они же рассекречивают статус в обществе, род деятельности или семейное положение.

Стоит ли говорить, что к любимой машинке давно уже перестали относиться как к неодушевленному предмету. Об этом говорит хотя бы то, что ей делают специальные подарки. Вот и нашему герою подарили основательную доработку подвески и других основных узлов и агрегатов вместе с мультимедийной системой и новым интерьером.



для длительных путешествий. Были произведены некоторые изменения формы деталей салона и выполнены работы по пошиву и отделке их натуральной кожей. Предшествовала этим работам тщательная реставрация всех сидений, потолочных панелей и дверных карт автомобиля. За кожаной обивкой мастера скрыли не только детали старых сидений, но и все пластиковые поверхности стоек, торпеды и панелей, которые бы могли указать на возраст транспортного средства. Дизайнерское решение, рисунок и пастельные тона отделочных материалов выгодно продолжают идею всего проекта.

Все доработки производились с учетом того, что в автомобиле предполагалось сооружение и монтаж полноценной мультимедийной системы. Головное устройство Pioneer AVH-P6800DVD со встроенным семидюймовым экраном служило не только для демонстрации развлекательной видеинформации, а также являлось средством повышения безопасности при вождении. Установленная камера заднего вида существенно помогала водителю при осуществлении парковки. А дополнительная навигационная система не только прокладывала точный маршрут, но и при помощи голосовой поддержки контролировала его. Бессмысленно, наверное, убеждать читателя в полезности установленного автокомплекта мобильной связи. В автомобиле он давно уже стал не средством общения, а системой, способствующей безопасному управлению.

В последствии в автомобиле установили пятиканальный усилитель мощности Sigmat ROM5, 12-дюймовый Сабвуфер Polk Audio и громкоговорители Focal серии Polyglass для фронтального и тылового канала. Конфигурация акустической системы – это дань мультимедийному направлению. Конструкции и подиумы для компонентов также изготавливались с учетом общего стиля салона автомобиля и его будущих условий эксплуатации. То обстоятельство, что изначально предполагалось использовать автомобиль для активного отдыха, руководило инсталляторами при выборе компонентов. Совершенно не допускалось загромождать багажное отделение и уменьшать его полезный объем, а также сооружать громоздкие подиумы на дверных картах. Ведь всем известно, сколько нужных и не очень приспособлений и устройств мы берем с собой на отдых. Не говоря уже о рыболовецких снарядах или охотничьем снаряжении.

В результате инсталляторам удалось оснастить автомобиль мощной и качественной мультимедийной системой и не занять при этом много места, сохранив полностью все полезные объемы автомобиля. □

